

## 28 февруари – Световен ден на борбата с тормоза в училище

На 28 февруари в ЧПГП „Райко Цончев“ и ЧОУ „Мария Монте-сори“ отбелязахме деня с редица инициативи, насочени към борбата срещу насилието, в които се включиха 211 деца. Доброволци от БМЧК организираха занимания за помалките ученици, включващи отпечатване на ръчички върху постер – символ на нашия общ призив: НЕ НА ТОРМОЗА В УЧИЛИЩЕ!



В рамките на седмицата обсъждахме теми като добротата, толерантността и уважението между хората, като всички носихме розово – цветът, символизиращ противопоставянето на насилието. Също така имахме и „Стена на добрите думи“ за позитивни послания.

## Спортен успех за отбора на ЧПГП „Райко Цончев“

Горди сме да съобщим, че отборът ни по баскетбол (девойки 8-10 клас) завоюва първо място в общинския кръг на ученическите игри. Състезанието беше организирано от сдружение „Училищен Спорт, Туризм и Младежки Дейности Добруджа“ с подкрепата на Община Добрич. Нашите момичета заслужиха правото да участват в областния кръг! Поздравления и пожелаваме успех!



## Почит към Апостола на свободата

На 18-ти и 19-ти февруари отдадохме почит на Васил Левски – символ на саможертвата и борбата за свободата на България. В ЧПГП „Райко Цончев“ и ЧОУ „Мария Монте-сори“ отбелязахме 152 години от гибелта на Апостола със специална музикално-поетична програма, включваща пиеса, демонстрирана от малки и големи, в която бяха представени песни и поезия. Тя ни припомни, че свободата не е даденост, а е резултат от смелост и себеотрицание.

## „Куйрук“ представиха своите филми в Младежки център – Добрич

Младежки център – Добрич стана домакин на премиерата на филмовите продукции на кино клуб „Куйрук“ към ЧПГП „Райко Цончев“. Събитието предизвика голям интерес сред публиката, която имаше възможност да се запознае отблизо с творческия процес и предизвикателствата при създаването на филми. „За един учител няма нищо по-хубаво от това да вижда как учениците му израстват пред очите му. Как от деца се превръщат в мислещи и творещи, критични млади хора“, сподели развълнувано нашата директорка Надежда Иванова. „Утре, когато излязат от училище, те вероятно няма да си спомнят всички енциклопедични факти, учени по отделните предмети, но със сигурност ще имат емоционалната памет за общността, която създадоха в гимназията.“ Сред активните участници в кино клуба се отличават Дилян, Весел, Тея, Валентин, Петър И., Петър В., Христо, Божидара и Светослав. Екипът на „Куйрук“ заедно с Младежки център – Добрич запознаха публиката с тънкостите на филмовото изкуство и споделиха опита си от участията във филмови



## Национален ученически конкурс за есе и разказ

Дом-паметник „Йордан Йовков“ – Добрич и Исторически музей – Котел (Къща музей „Йордан Йовков“ – Жеравна) организират Национален ученически конкурс за есе и разказ на тема: „С много неща може да надари Бог някого, но няма по-голям дар от хубостта – песента на чародейната.“ I-ва възрастова група – 5 клас-8 клас, а II-ра – 9 клас-12 клас. Всеки участник ще има възможност да представи една индивидуална авторска творба в едната или в двете категории, която е написана специално за конкурса и не надвишава четири стандартни печатни страници. Срокът за изпращането на творбите е до 1 юли, а връчването на наградите ще стане през месец ноември. Конкурсът е посветен на творчеството на Йордан Йовков.



## Младежки онлайн фото-конкурс „Щракни времето“ 5

Младежки център – Добрич обявява петото издание на фотоконкурса „Щракни времето“. Ако сте на възраст 15-29 години и обичате fotografia, изпратете своята най-атраaktivна снимка и се включете в надпреварата! Крайният срок за участие е 11 март, а снимките се изпращат на [mcd.konkurs@gmail.com](mailto:mcd.konkurs@gmail.com). Покажете своя талант и уловете перфектния момент!

ул. „България“ №3,  
гр. Добрич  
тел: 058/ 655 645  
[contact@info.com](mailto:contact@info.com)

Благодарим за отделеното време! Ще се видим отново на 01 март, а дотогава ви пожелаваме спокойни и успешни дни!

NEXT GENERATION  
**RAYKO NEWS**  
MARIYA MONTESSORI